

# “战疫情 我先行”

## 省直机关疫情防控简报

第 22 期

中共吉林省直属机关工作委员会

2022 年 3 月 25 日

---

省工信厅认真落实“战疫情我先行”行动，成立由厅党组书记任组长、分管厅领导任副组长的社区小区疫情防控工作专班，按照省直机关工委部署，先后派出 3 批 51 名工作人员参加庆丰、青岛路、临河等 3 个指定社区疫情防控，组织直属机关 257 名居家办公人员到所居 88 个社区就地参加抗疫工作；协调医用 N95 口罩 3360 只、免洗手消毒凝胶 125 瓶、消杀酒精 1600 升，为社区解决急需物资；认真组织学习口袋书、明白卡、防护服使用规范，落实岗前培训，增强下沉人员自身防护自觉性和规范性；采取厅党组微信鼓励、厅领导现场慰问、机关党委制

作《战疫情我先行》短视频和美篇等多种方式宣传鼓动。截至 3 月 23 日，下沉社区人员协助管控小区 25 个、登门入户 5445 家次，采取发放试剂盒、维持秩序等方式协助核酸检测 97027 人次，为居民生活服务 69 件，化解矛盾 27 件，配送物资 1126 件，心理疏导 17 人次，其它工作 457 件。

**省档案馆**积极开展“战疫情我先行”的专项行动，领导班子第一时间动员部署，与“双百共建”二道区沿河社区对接，组建党员突击队和党员先锋队，下沉社区组织居民核酸检测，宣传防疫政策，进行心理引导，全力当好居民的服务员和宣传员。截至 3 月 25 日，30 人次下沉二道区吉林街道沿河社区；19 人次下沉汽车开发区；5 人次下沉经济开发区；40 人次下沉居住地社区，共计帮助完成核酸检测 6 万余人。为社区捐赠了 55 套防护服、175 个 N95 口罩、50 瓶消毒洗手液以及 100 副医用手套等防疫物资，全力助力社区抗疫工作。

**省红十字会**深入落实“战疫情我先行”专项行动，5 名机关党员干部下沉重庆路北社区，积极参与社区防疫各项工作。安排 73 名红十字志愿者配合长春市各区需要参与疫情防控工作。积极联系储备红十字志愿者参与捐赠物资转运准备工作。截至 3 月 23 日，省红十字会共接收社

社会各界爱心企业、爱心人士捐赠抗击疫情捐赠款物合计 9136.05 万元，正按照相关规定和我省疫情防控工作需求进行划拨支付。接收抗疫捐赠物资价值人民币 2154.60 万元，一部分捐赠物资已分配到学校、医院等单位，另一部分赠物资已交由省疫情防控物资保障组统一调配。

省社会主义学院积极响应省直机关工委“战疫情我先行”行动号召，组建党员先锋队、党员突击队，奔赴社区抗疫一线，助力社区疫情防控。党员先锋队在“双百共建”的松竹梅社区接力卡点值守，党组书记靠前指挥，党组成员、巡视员接力带队，与下沉社区的党员干部 24 小时轮班坚守。居家党员主动向所在社区报到，服从社区安排，与医务人员、社区工作者合力完成小区居民核酸检测现场秩序维护、扫码登记、上门分发核酸抗原检测试剂盒、运送抗疫物资等工作，助力社区构建防疫屏障。目前，已协助开展核酸检测近 3 万余人次，发放试剂棒 2000 余盒。驻村工作队将疫情防控作为当前驻村工作的重要任务，同村干部一同抓好船卧子村村民人员登记、核酸检测、公共场所消杀等工作，利用村内“大喇叭”、微信群、村务公开栏等及时向村民群众宣传解读政策要求和科普知识。

---

报：省委常委，省人大、省政府、省政协领导，省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室，省社区管控与核酸检测专项工作组，省委组织部、省委宣传部。

发：省直各单位机关党委（总支、支部），各市、州直机关工委，长白山管委会机关党委，梅河口市直机关工委。

---

本期编校：刘志远 安书琦 蒋振宇

电话：88902132

---